



Участники экопрогулки в Петрозаводске насчитали больше двухсот уток

**Собранные данные помогут ученым сде-
лать выводы об экологической обстановке
в городе, считают в Водлозерском парке.**

Участники акции «Серая шейка», которую провели в Петрозаводске парк «Водлозерский» и Союз охраны птиц России, насчитали во время прогулки вдоль реки Лососинки более 200 зимующих в городе уток. Об этом сообщает пресс-служба парка.

Участники акции прошли от моста рядом с Литейной площадью до устья реки. Они отметили на карте точки зимовки, подсчитали количество особей и зафиксировали информацию в маршрутном листе.

Собранные во время акции данные передадут координаторам мероприятия. Информация поможет ученым оценить экологическую обстановку в Петрозаводске.